

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
ВОЛОСОВСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН
ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

«ДЕТСКО-ЮНОШЕСКИЙ ЦЕНТР»

188410 Ленинградская область, Волосовский район,
г. Волосово ул. Восстания, 13
Т.8-813-73-22-495 e-mail: duc.volosovo-edu@bk.ru
ОКПО 32838727, ОГРН 1024702012499
ИНН 4717006300, КПП 470501001

Условия охраны здоровья обучающихся

Условия охраны здоровья обучающихся

Медицинское обслуживание по оказанию неотложной медицинской помощи детям, посещающим МОУ ДО ДЮЦ, осуществляет ГБУЗ ЛО «Волосовская межрайонная больница» по средством экстренного вызова бригады скорой помощи.

Имеется санитарно-эпидемиологическое заключение № 47.07.01.000.М.000018.04.14 от 15.04.2014 года о соответствии МОУ ДО ДЮЦ государственным санитарно-эпидемиологическим правилам и нормам.

Соответствие инфраструктуры условиям здоровьесбережения учащихся

Учреждение находится за пределами санитарно-защитных зон предприятий. Состояние и содержание территории, помещений, оборудования соответствуют требованиям СанПиН 2.4.3648-20, требованиям пожарной безопасности, требованиям безопасности дорожного движения. Территория ограждена забором. Общая площадь помещений – 244 кв.м., площадь территории - 1791 кв.м. Территория содержится в чистоте. Твердые бытовые отходы и другой мусор собираются в мусоросборники (контейнеры). Очистка контейнеров проводится специализированной организацией в соответствии с договором.

Требования к водоснабжению и канализации

Учреждение оборудовано системами холодного и горячего водоснабжения, канализацией в соответствии с требованиями СанПиН 2.4.3648-20 в части хозяйственно-питьевого водоснабжения и водоотведения. Помещения для хранения и обработки уборочного инвентаря, туалеты обеспечены раковинами с подводкой горячей и холодной воды со смесителями.

Требования к отоплению и воздушно-тепловому режиму

Помещения оборудованы системами отопления в соответствии с требованиями, предъявляемые к воздушно-тепловому режиму в образовательных организациях дополнительного образования. Системы отопления обеспечивают нормируемые параметры микроклимата и воздушной среды помещений. Все учебные кабинеты ежедневно проветриваются во время перерывов между занятиями и в конце дня (без сквозного проветривания помещений в присутствии детей)

Соответствие требованиям пожарной безопасности

В учреждении установлена автоматическая пожарная сигнализация (АУПС) со звуковым оповещением; сигнал АУПС выведен на пульт дежурного в ближайшую пожарную часть (отдельная телефонная линия) и в г. Санкт-Петербург в «Центр Безопасности «Охраны помещений» (ЦАСПИ). В соответствии с Правилами противопожарного режима в Российской Федерации, проводится проверка рабочего состояния АУПС с составлением акта о срабатывании сигнализации. Работоспособность автоматической пожарной сигнализации, установленной в учреждении, первичных средств пожаротушения достигается техническим обслуживанием круглогодично.

Количество первичных средств пожаротушения (огнетушителей) - в достаточном количестве. Осуществляется их своевременная замена (заправка) или приобретение согласно нормативам. Помещения оборудованы эвакуационным освещением.

Эвакуационный выход оборудован металлической противопожарной дверью.

В учреждении имеются информационные стенды по пожарной безопасности.

Безопасное пребывание в учреждении обеспечено наличием:

- тревожной кнопкой;
- системой видеонаблюдения. Обзор внешних видеокамер, установленных на здании МОУ системой видеонаблюдения в здании;
- территория образовательной организации имеет ограждение по периметру.
- ДО ДЮЦ, охватывает всю прилегающую территорию;

Для обеспечения безопасности учащихся и работников в учреждении установлен пропускной режим. Все посетители регистрируются в журнале установленной формы.

Входная дверь оборудована домофоном.

Учебные кабинеты оснащены естественной и искусственной освещенностью, воздушно-тепловым режимом, необходимым оборудованием и инвентарем в соответствии с требованиями СанПиН СанПиН 2.4.3648-20. Мебель (учебные столы и стулья) имеют маркировку соответствующую ростовой группе.

Все помещения по окончании занятий ежедневно убираются влажным способом с применением моющих средств. Окна снаружи и изнутри моются по мере загрязнения, но не реже двух раз в год (весной и осенью).

Чистка светильников общего освещения проводится по мере загрязнения, но не реже двух раз в год; своевременно осуществляется замена неисправных источников света.

Генеральная уборка всех помещений и оборудования проводится один раз в месяц с применением моющих и дезинфицирующих средств.

Организовываются и проводятся мероприятия по дезинсекции и дератизации в соответствии с требованиями к проведению дезинсекционных и дератизационных мероприятий. При организации учебного процесса соблюдаются санитарные нормы, предъявляемые к его организации в системе дополнительного образования: объем нагрузки в часах, время на самостоятельную работу, время отдыха, питьевой режим, удовлетворение потребностей в двигательной активности. Продолжительность занятий в детских объединениях устанавливается расписанием занятий, составленным в соответствии с требованиями СанПиН СанПиН 2.4.3648-20.